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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Παιδί και Υγεία: Πρόληψη-Πρώτες Βοήθειες» 
Χρόνος υλοποίησης: 9-11 Ιουνίου 2017 

 
Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης/Κατάρτισης με τίτλο «Παιδί και Υγεία: Πρόληψη-Πρώτες Βοήθειες». 
 
Σκοπός του προγράμματος είναι να επιμορφώσει τους πτυχιούχους εκπαιδευτικούς (νηπιαγωγούς, 
δασκάλους, καθηγητές) για την πρόληψη της υγείας των παιδιών, τα συχνότερα προβλήματα (ιατρικής 
φύσης) που αντιμετωπίζουν στην καθημερινή τους ενασχόληση με τα παιδιά και να συμβάλλει στη 
βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης τους, με απώτερο στόχο την αρτιότερη συναισθηματική, 
αισθητική και πνευματική ανάπτυξη παιδιών και εφήβων. Επίσης το πρόγραμμα σκοπεύει να παρέχει 
στους εκπαιδευτικούς τις απαραίτητες γνώσεις πρώτων βοηθειών και  να τους εκπαιδεύσει (θεωρητικά 
και δια ζώσης) στην αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών και στην παροχή πρώτων βοηθειών στα  
παιδιά και τους εφήβους. 

 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
αποφοίτους Σχολών Θετικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών, Φιλοσοφικών Σχολών, Παιδαγωγικών 
Σχολών, Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού που καθημερινά αντιμετωπίζουν τέτοιες καταστάσεις στο 
σχολικό περιβάλλον. 
 
Στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα, θα χορηγηθούν: 
(α) Βεβαίωση συμμετοχής 
(β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης/κατάρτισης 
 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 21/04 έως 21/05/2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/child_and_health_a ή μπορούν να 
επικοινωνούν με την υπεύθυνη γραμματειακής υποστήριξης του Προγράμματος  κ. Μαρίνα 
Γαλανοπούλου, τηλ. επικοινωνίας: 2310994801, 6972185158 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, η 
ηλεκτρονικά:  marinagg@auth.gr .  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                              Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 
Δια Βίου Μάθησης                                                             του Προγράμματος 

     Σ. Βες, Καθηγητής, ΑΠΘ                                Εμ. Χατζηπαντελής, επ. καθηγητής, ΑΠΘ 
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